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6. USKRSNA NEDJELJA, 22. svibanj 2022.  

Odlazim i vraćam se k vama 
Iv 14,23-29 
Ne znam jeste li ikada razmišljali o tome kako je bilo moguće da jedan nepoznati mladi čovjek koji je 
djelovao u maloj zabačenoj pokrajini Rimskoga Carstva dvije ili tri godine i koji je kao zločinac 
smaknut na križu, kako je bilo moguće da se nakon njegove smrti dvije tisuće godina ljudi okupljaju 
u njegovo ime i dnevno slave svetu misu. Takav neobičan fenomen mora imati svoj razlog. Ako 
tragamo za razlogom, dolazimo do središta iz kojega živi Crkva i naša vjera. Isus živi i djeluje u 
Crkvi kao uskrsnuli Gospodin. 
U današnjemu evanđelju Isus kaže: “Odlazim i vraćam se k vama!” Svaki ljudski odnos obilježava 
istodobno prisutnost i odsutnost. Tako, primjerice, dva istinska prijatelja, koja se rijetko susreću, u 
odsutnosti nose jedan drugoga u svom srcu i mislima. S druge strane, u najbližim odnosima katkada 
osjetimo beskonačni odmak od drugoga koji nam je ‹stranac›, drukčiji od nas. Nazočnost ne dokida 
odsutnost, a odsutnost ne poništava nazočnost. Isus nakon svoje smrti obećava da će opet doći i ostati 
sa svojim učenicima sve do kraja vremena. “Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama” (Iv 14, 
18). Mnogo misle da to zvuči ‹bajkovito› i utješno, ali je daleko od stvarnosti. Isus pripada prošlosti. 
Dao nam je primjer sebedarne ljubavi. On je uzor humanosti. 
Međutim, Evanđeljâ tvrde da to nije sve. Za vrijeme svoga zemaljskog poslanja Isus je bio ograničen 
uvjetima ljudske egzistencije. Radikalna transformacija nakon uskrsnuća oslobodila je njegovo 
ljudsko stanje tako da sada može biti nazočan bilo gdje, te utjecati na živote ljudi stvarajući novo 
zajedništvo između ljudi i Boga (koinonia). Apostol Pavao izričito govori o duhovnom tijelu. “Ima 
tjelesa nebeskih i tjelesa zemaljskih, ali drugi je sjaj nebeskih, a drugi zemaljskih” (1 Kor 15, 40). 
Isus ispunja svoje obećanje da će opet k nama doći na dva načina, jedan je unutarnji i nevidljiv, a 
drugi vanjski i vidljiv. Najprije, to čini šaljući nam Duha Svetoga: “Branitelj – Duh Sveti, koga će 
Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati u pamet sve što vam ja rekoh.” Riječ je o 
iskustvu “nutarnjega učitelja”. Učitelj je u nama!Duh Sveti stavlja nas u osobni odnos s raspetim i 
uskrsnulim Kristom. Duh Sveti je neposrednost našeg odnosa prema Kristu. On je Isusova kozmička 
energija ljubavi koja do kraja vremena preobražava i sjedinjuje sve u svemiru. Kristov je Duh uvijek 
nazočan, pa ipak on uvijek dolazi. To je zbog toga što se božanska nazočnost uprisutnjuje uvijek na 
novi način, svaki put kada stupimo na novu razinu duhovne svjesnosti. 
Drugi način Isusove duhovne intimnosti vezan je uz zajednicu vjernika. Uskrsnuli Krist u njoj 
zadobiva ‘vanjski lik’. Isus je ustanovio euharistiju radi zajedništva. Kad idemo u crkvu, ne idemo 
samo slušati svetu misu, pričestiti se i otići kući, nego dolazimo u zajednicu koja nas poznaje i 
prihvaća onako kako je to Isus želio. U crkvu dolaze oni koji su povjerovali u Isusa i sebe smatraju 
braćom i sestrama. I ovdje počinju naši problemi: mi jesmo skupa u crkvi, ali smo duhom i srcem 
odvojeni jedni od drugih. Nismo spremni na Isusov način graditi zajedništvo, već smo postali 
stručnjaci u raskolima svake vrste. Postoji jedna nutarnja povezanost u svetoj euharistiji: darivanje – 
preobrazba – zajedništvo. Tko se iz ljubavi daruje, preobražava samoga sebe.  

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  23. svibanj, ISPRAĆAJ + ILIJE BANOVIĆ 
Utorak: 24. svibanj, SPROVOD + BORBEN PIVAC u 10.30 am 
Srijeda: 25. svibanj, Misa u 11 AM 
Četvrtak: 26. svibanj, SPROVOD + JOHNY BANANA BRKLJAČIĆ u 10am 
  UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO-SPASOVO, Misa u 6 pm 
Petak:  27. svibanj,  
Subota: 28. svibanj, Misa u 6 pm                                                                                           
Nedjelja: 29. svibanj, 7. USKRSNA NEDJELJA, Mise u 9. am i 11.am 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu:  Marija i Drago Crnić, Vinka Bagarić, Tomislav i Tada Mustapić, 
Obitelj Jerke  Vekić, Ivka Krajina,  
Caritas:   
Gospi Sinjskoj:  Marija Prpić,  
Na čast  sv. Leopolda:  Mijo i Ana Vinski, Franka Badrov, Marija Lončarić,  
Kruh sv. Ante: Marija i Drago Crnić,  
Sv. Anti: Marija Milković,  
Carpet:  Marija i Drago Crnić,  
Za cvijeće: Tada Mustapić 
 
 
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 + ILIJA BANOVIĆ(85). Ispraćaj  u ponedjeljak 
23.05.22. u 12.30 iz Newlands Funeral Coburg. 

 + BORBEN PIVAC(85). Sprovod utorak  24.05.2022 u 
1030. AM. 

 + RUŽA BAREŠIĆ Sprovod u utorak, 24.5.2022 u crkvi 
sv. Obitelji u Geelong u 1.30 PM. 

 + JOHNY (BANANA) BRKLJAČIĆ(62). Sprovod 
četvrtak 26.05.22. u 10 AM 

Obiteljima izražavamo duboku kršćanski sućut i utjehu. 
Pokoj vječni.... 

PROSLAVA PATRONA SV. LEOPOLDA MANDIĆA I 
20.OBLJETNICE IZGRANJE CRKVE - ZAHVALA: 

Iskreno se zahvaljuljem svima koji su svojim radom 
pomogli pri organizaciji te svojim radom doprinijeli  
povodom Patrona i proslave 20. obljetnice otvorenja Crkve: 
Crkvenom zboru, Hrvatskoj zori, darovateljima za cvijeće, 
vrijednim ženama  na kolačima. Neka sve prati zagovor 
našeg zaštitnika sv. Leopolda. HVALA LIJEPA 

 

 

 

 

 

  

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


